

CMG AUSTRALIA PTY., LTD.

INITIALS ____

Level 10, 90 Arthur Street North Sydney NSW 2060 www.cmgau.com

BANK WIRE WITHDRAWAL REQUEST FORM

To withdraw funds from your CMG Australia Pty Ltd account, please fill out the following form.

The corresponding bank account you withdraw to must be in the same name as your CMG Australia Pty Ltd account (third-party remittances are not permitted in accordance with Anti-Money Laundering / Counter-Terrorism Financing law). CMG Australia Pty Ltd may require additional information to prove that a beneficiary account is under your name

Please allow 2 days for domestic and 4 days for International withdrawals to arrive. CMG Australia Pty Ltd can only cover fees that we see. For international bank wire transfers, your bank may charge you a receiving fee, this non-transactional fee is your responsibility, please check with your bank if you are unsure.

YOUR DETAILS MT4 Account Number:					
Withdraw Amount:		MT4 Account Currency:			
Your Full Name:					
Registered Residential Address:					
Country:	State:	City:	Postcode:		
WITHDRAWAL TO BANK	ACCOUNT				
Bank Name:					
Bank SWIFT Code:		BSB/ Sort Code (may not be required):			
Bank Address:					
Bank Country:	Bank State:	Bank City:	Bank Postcode:		
Bank Account Name:					
Bank Account Number:					
Payment Reference:					
Please note that in the case of joint, company or trust accounts then all members, directors or trustees must sign.					

Page | 1

Confidential © 2017 CMG AUSTRALIA PTY LTD : ACN (618 480 998) : AFS (001256635)



CMG AUSTRALIA PTY., LTD.

Level 10, 90 Arthur Street North Sydney NSW 2060 www.cmgau.com

Declaration:

I understand and accept that by signing below, I have requested for funds to be transferred out of my current CMG Australia Pty Ltd account to the requested corresponding bank account in accordance with CMG Australia Pty Ltd's compliance and administrative procedures. Available margin must exist for funds to be transferred, as removal of funds may result in a margin call. I shall hold CMG Australia Pty Ltd harmless of any and all claims regarding such funds transfer from the named CMG Australia Pty Ltd account.

Signature			
Name:			
Date:	/	/	

Risk Warning: CMG Australia Pty Ltd (ACN 618 480 998 & CAR No. 001256635) 'CMG', is a corporate authorised representative of AxiCorp Financial Services Pty Ltd (ACN 127 606 348 & AFSL No. 318232). Investing in over-the-counter derivatives carries significant risks and is not suitable for all investors. You could lose substantially more than your initial investment. When acquiring our derivative products, you have no entitlement, right or obligation to the underlying financial asset. CMG is not a financial adviser and all services are provided on an execution only basis. CMG is authorised to provide general advice only and information is of a general nature only and does not take into account your financial objectives, personal circumstances. CMG recommends that you seek independent personal financial advice. A Product Disclosure Statement (PDS) for our financial products and our Financial Services Guide (FSG) are available at www.cmgau.com or can be obtained free of charge by calling CMG. The PDS and FSG are important documents and should be reviewed prior to deciding whether to acquire, hold or dispose of CMG's financial products or services. The information on this website is for Australian residents only.